
                              Mitgliederversamlung TuS Haardt 1886 e. V. 
                           07.03.2014 in der Turnhalle im Meisental

Anwesende: lt. Anwesenheitsliste (siehe Anlage, 32 Mitglieder und 1 Gast)
Beginn: 19.40 Uhr

TOP 01: Begrüßung
Die 1. Vorsitzende, Barbara von Stetten, begrüßt die Anwesenden, insbesondere 
Ortsvorsteherin Frau A. Feig. Ein Vertreter der Presse ist nicht anwesend.
Frau von Stetten gibt bekannt, dass ordnungsgemäß eingeladen wurde, d. h. 21 Tage
vor der Versammlung mit Inserat im Stadtanzeiger und Aushang in den Schaukästen.
Die Versammlung ist beschlussfähig und die Tagesordnung wird angenommen.
Zur Totenehrung erheben sich die Anwesenden von ihren Plätzen.

TOP 02: Geschäftsbericht
B. v. Stetten berichtet über Ereignisse, Veranstaltungen und Veränderungen des
letzten Jahres (siehe Anlage – Tischvorlage)

TOP 03:Kassenbericht
Der Schatzmeister R. Racs präsentiert den Mitgliedern seinen Kassenbericht
(s. Anlage) für das vergangene Jahr. Er gibt eine überschaubare Übersicht über 
Einnahmen- u. Ausgabenseite, sowie des Vermögens und der Gewinn-Verlustseite
des Vereins.

TOP 04: Revisionsbericht:
Revisor Karl-Heinz Schumacher berichtet über die Kassenprüfung am 02. März. Die 
Abrechnungsunterlagen wurden von den Revisoren stichpunktartig kontrolliert, es 
gab keine Beanstandungen.

TOP 05: Entlastung
Zum jetzigen Zeitpunkt sind 32 stimmberechtigte Mitglieder anwesend.
K.-H. Schumacher stellt den Antrag, die Vorstandschaft zu entlasten. Die Abstim-
mung erfolgt per Handzeichen. Der Vorstand wird ohne Gegenstimme, bei Enthaltung
der Vorstandsmitglieder, entlastet.

TOP 06: Berichte der Abteilungen und Ausschüsse
Die Vorsitzende verweist auf die Berichte der Abteilungen in der Tischvorlage.

TOP 07: Neuwahlen des Vorstandes Gruppe B, gem. §4 der Satzung
Zum jetzigen Zeitpunkt sind 32 stimmberechtigte Mitglieder anwesend.
R. Blumenröder übernimmt nach Zustimmung der Versammlung die Wahlleitung.
Die Wahl erfolgt auf Nachfrage des Wahlleiters per Handzeichen.
Die Ergebnisse sind im Wahlprotokoll (s. Anlage) dokumentiert.
Zur neuen stellvertretenden Schriftführerin wird Carolin Rüd gewählt. Sie
ist an diesem Abend nicht anwesend, eine schriftl. Erklärung liegt vor (s. Anlage).



Zur neuen Beisitzerin wird Christine Beringer gewählt. Sie ist an diesem Abend
nicht anwesend, eine schriftl. Erklärung liegt vor (s. Anlage).
Markus Stuck tritt von seinem Amt als Revisor zurück. Zur neuen Revisorin wird
Jutta Fillibeck gewählt. Sie ist an diesem Abend ebenfalls nicht anwesend, eine
schriftl. Erklärung liegt vor (s. Anlage).

TOP 08: Bestätigung der Abteilungsleiter
Alle Abteilungsleiter werden von der Versammlung bestätigt.

TOP 09: Ehrungen (Jubiläen)
Als einziger Jubilar ist Herr Günter Kalina anwesend und wird von der Vorsitzenden
für seine 50-jährige Mitgliedschaft beim TuS Haardt geehrt. Zusätzlich bedankt sich
die Vorsitzende bei Richard Racs für sein längjähriges (seit 1997) Engagement im
Vorstand mit einer Urkunde.

TOP10: Anträge
Es liegen keine Anträge vor.

TOP11:Verschiedenes
Ingrid Schmidt berichtet über den aktuellen Stand der Hallensanierung (s. Anlage).

Armin Deitersen erläutert die Sachlage zu Thema: Fällung der Birken vor der Halle
zwecks Schaffung von Parkplätzen. Die Fällung der Birken durch eine beauftrage 
Firma der Stadt wurde, aufgrund von Einwänden von Nachbarn der Halle, vorläufig 
eingestellt. Er bedankt sich bei der Ortsvorsteherin und weiteren Vereinsmitgliedern 
für ihr Engagement in dieser Angelegenheit und erklärt, dass die weitere Entwicklung 
noch offen sei. Laut Aussage von Frau Feig, soll die Maßnahme noch in diesem Jahr 
durchgeführt werden.

Die Vorsitzende bedankt sich bei den Anwesenden für die Teilnahme und beendet
die Mitgliederversammlung um 21.15 Uhr.

Neustadt 07.03.2014

Gertie Schumacher                                     Barbara von Stetten
Schriftführerin                                            1. Vorsitzende


